
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 19.00 + Petar i Ivan Hren 

UTORAK - 19.00 + Novosel Ivan, Marija i Stanislav 

SRIJEDA -kapelica- 19.00 + ob. Dore i Bolte Lacko 

ČETVRTAK - UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SVETKOVINA 

   7.30 + Ceglec Stjepan 

 19.00 + Gabrijel i Ivan Vugrinec 

PETAK  - 19.00 + Jerešić Aleksa god. Agata i Danijel   

 SUBOTA -19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči! 

 NEDJELJA  - 6. VAZMENA NEDJELJA 

   7.30 + župna 

   9.30 + Novosel Franjo god. 

 11.00 + Vugrinec Ivan god. i Agata 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor i zbor mladih - subota u 19:30 
         Biblijska grupa - srijeda u 20:00 
          Susret ministranata - subota u 9:00 

O sveta Rito, sjajno sunce svete Crkve Katoličke, sveta 
zaručnice Isusa Krista, od istog Krista okrunjena i označena 
na čelu Presvetim trnom Njegovim, u visini Neba čuj glas 
moj, bijednoga grješnika. Moli za me, ishodi mi milosti. 

Tebi se utječem u ovim mojim nevoljama koje me tište. Ne 
dozvoli da pokleknem pod bremenom patnji koje me 
pritišću. Budi mi na pomoć i daj da osjetim moć tvoje 

zaštite. Moli za me, svojim zagovorom, potkrijepi moju 
molitvu i isprosi mi milost kod prijestolja Svevišnjeg. 

Umnoži mi vjeru, ufanje i ljubav, iskreno sinovsko štovanje 
Majke Božje, oslobođenje od svakoga zla, a osobito te 

molim da mi isprosiš. 
      (sv. Rita, 22. svibnja)    

 
Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   

svibanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, tel.: 684-150; 098 249532 
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Godina I. broj 25 17. svibnja 2009. 

 
Isuse, hvala Ti za Tvoju ljubav.  

 
Prihvaćam je. Trebam je.  

Ne mogu više zamisliti svoj život bez Tvoje 
ljubavi. Ona je najstabilniji oslonac moga života.  

Hvala Ti za Tvoje prijateljstvo koje nudiš 
bezuvjetno, bez jamstva da ćemo Ti znati uzvratiti 

na isti način. Hvala Ti što si nas uvukao u 
zajedništvo, što si nam u potpunosti darovao svu 
Očevu ljubav. Prihvaćam je i danas na nov način.  

Prihvaćam ponuđenu ruku, otvoreno srce.  
Jedinstvena je istina da bez Tebe ne možemo 
učiniti ništa, da bez Tebe ne možemo živjeti 

potpunim, istinskim životom. Neka današnja misa, 
Isuse, bude moj ponovni susret s tobom.  

Neka to bude susret izabranja, sigurnosti i ljubavi.  
Potpuno se oslanjam na Tvoju ljubav i  

zahvaljujem Ti što si me obdario sobom. Isuse, 
odabirem Te za prijatelja, opredjeljujem se za 

Tebe. Želim da i Tvoja radost u meni bude 
potpuna, da se osjetiš prihvaćen i sretan.  I hvala Ti 

što mi na taj način dopuštaš da razveselim Tvoje 
srce koje je tako neizrecivo i do kraja ljubilo.  

 

1. čitanje: 
Dj 10, 25- 35. 44-48 

Psalam: 
Ps 98, 1-4 

2. čitanje: 
1 Iv 4, 7-10 

Evanđelje: 
Iv 15, 9-17 
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 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

          Današnje evanđelje nastavak je Isusovog oproštajnog govora na 
Posljednjoj večeri. Isus se nalazi pred sudbonosnim trenucima svojega života. 
I u tim trenucima smrtne agonije Isus govori o ljubavi – o njegovoj ljubavi 
prema Ocu i obratno, zatim o njegovoj ljubavi prema nama, i na kraju o našoj 
međusobnoj ljubavi! 

 Isus najprije naglašava Očevu ljubav prema njemu: „Kao što je Otac 
ljubio mene tako sam i ja ljubio vas! Ostanite u mojoj ljubavi!“Isus ljubi sve 
svoje učenike iako će ga jedan izdati, a svi se ostali osim Ivana, razbježati od 
straha. Isus želi da oni postanu svjesni kolika je njegova ljubav prema njima 
te ih potiče na ljubav prema njemu! 

 Isus odmah obrazlaže što je potrebno da bi ti preplašeni učenici ostali 
u ljubavi prema njemu. „Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj 
ljubavi, kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi 
njegovoj!“ Kao što možemo primijetiti, tu nije riječ ni o kakvoj osjećajnoj 
ljubavi. Ovdje je riječ o ljubavi koja se dokazuje time da čovjek uskladi svoj 
život s voljom osobe koju ljubi! I Isus je svoj život u potpunosti podložio 
volji svoga Oca – žrtvovao se do kraja i tako je ostao u Očevoj ljubavi! 

 Jednako tako, svaki onaj, koji vrši Isusovu zapovijed ljubavi, 
dokazuje svoju ljubav prema Isusu i ostaje njegov miljenik. Ima puno ljudi 
koji govore da ljube Isusa, čak možda i redovito idu na svetu misu i svetu 
pričest, a na drugoj strani mrze brata čovjeka i time krše zapovijed ljubavi – 
samim tim oni ne ljube Isusa! Ne može se ljubiti Isusa, a mrziti brata 
čovjeka! Isus ovu tvrdnju jasno potkrepljuje riječima: „Ovo je moja 
zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio!“ I odmah tumači 
kako on njih ljubi: „Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi 
za svoje prijatelje!“ Doista, većeg dokaza ljubavi od darivanja vlastitog 
života nema! Bilo je u povijesti ljudi koji su žrtvovali svoj život za voljenu 
osobu, bilo ih je puno koji su žrtvovali svoj život za svoju Domovinu – 
koliko je samo naših branitelja dalo svoje živote u prošlom Domovinskom 
ratu! Sve je to veliko i vrijedno – ali dati svoj život za svoje neprijatelje, za 
one koji ti žele zlo, za one koji te mrze i progone – to je herojska ljubav – a to 
je za sve ljude učinio naš Spasitelj! Jesmo li mi spremni za tu i takvu ljubav? 
Možemo li ljubiti čovjeka koji nam baš i ne odgovara, koji je protiv nas? 
Priznat ćemo – jako teško. Naučimo od Isusa i tu vrstu ljubavi!                 

 Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 
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 UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO 

Četrdeset dana nakon uskrsnuća slavimo 
blagdan Uzašašća Kristova ili Spasovo. Ta 
svetkovina označuje svršetak Isusova 
ukazivanja apostolima, a broj od »četrdeset 
dana« znači puninu njegova djelovanja na 
zemlji, ispunjenje svega što je donio za spas 
čovječanstva. Uzašašće pak znači da je on sada 
i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i 
kao čovjek postao gospodar neba i zemlje, da 
je sjeo zdesna Bogu. Sjediti zdesna Bogu 
biblijski je izraz koji označuje da netko ima 
Božju vlast u rukama. Krist, dakle, ima vlast 
nad svima, posebno nad zlom i Zlim. Na njemu 
je da podloži zlo i Zloga Očevoj volji, da onda 
konačno bude Bog sve u svima. Kršćanin treba biti svjestan da mu je Isus dao 
svu vlast. Isus, naime, kaže: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji i zato 
idite i učinite sve ljude mojim učenicima.« Kršćanin nije bolji od drugih, on 
nije bez grijeha, slabosti i pogrešaka, pa ipak on u sebi nosi sile kojima može 
pobijediti zlo u sebi i u svijetu, a to su Božja riječ i prisutnost Kristova duha. 
Svetkovina Uzašašća dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove 
Spasovo. Ona je garancija da je dobro biti čovjek. Nesreće i nevolje samo su 
napasti koje nas žele zaustaviti, ali na nama je da ne posumnjamo nego da 
sigurno idemo ususret novom svijetu, novom nebu i novoj zemlji.  

Sveci mjeseca svibnja 

Među mnogim svecima, u ovoj 
osmosmjerci sakrilo se nekoliko njih 
koje slavimo u mjesecu svibnju. 
Preostala slova dat će naziv jednom 
Marijinom blagdanu u svibnju. 
Tražimo: FLORIJAN, LEOPOLD, 
MATIJA, FILIP, JOSIP, IVAN, 
DUJAM, SOFIJA, JAKOV, 
PASKAL, IVANA.  

Rješenje: MARIJA _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
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